
会議録要旨 

(1) 会議の名称 第３回大虫公民館運営協議会 

(2) 開催日時 令和４年３月 1日（火曜日）午後 7時 30 分～午後 8時 30分 

(3) 開催場所 大虫公民館 ２階 講堂 

(4) 出席委員氏名 

阿部孝弘委員、嵐等委員、伊藤篤司委員、板垣重信委員、 

奥山哲也委員、倉田昌宜委員、桑原優子委員、布谷みき委員 

田中永一委員、仲山義雄委員、菱川博子委員、山﨑智幸委員、 

用田俊一委員 

欠席委員氏名 五十嵐靖貢委員、、上嶋玲代委員 

(5) 出席所管課職員職氏名 大虫公民館 館長奥山悦男 主事直江利恵子・関利香 

(6) 会議議題 

(1)令和３年度事業報告について 

(2)令和４年度事業計画について 

(3)その他 

(7) 傍聴者の数 0 人 

(8) 会議資料の名称 令和３年度 第３回 大虫公民館運営協議会  

(9) 会議の内容の要旨 

１．開会 

２．委員長挨拶 

３．内容 

(1) 令和３年度前期事業報告について一括説明・報告、委員から

の意見や質疑はなく承認された。 

(2) 令和４年度事業計画について説明し承認された。委員から下

記の意見が出た。 

意見１「自主講座の年数が長いが、講師や生徒は順次入れ替

わっているのか聞かれ、公民館より説明を行った。」 

意見２「青年学級(近所の子ら)の会員数が少ないので、増や

すための良い方法があれば教えてほしい。」 

意見３「振興会 HP おおむし.com の活用を増やすため、現在

スマホ版を使いやすく改定中。人の勧誘にもつながるので皆

さんから周りに広めてほしい。」 

意見４「コロナ禍により事業中止が多かったが、With コロナ

に気持ちを切り替え人数が少なくてもできる事業を考えた

方が良い。」 

意見５「多文化共生を進めるなら情報を伝える方法を考える

必要がある。」 

意見６「中高生が気軽に公民館に来れるように、春・夏休み

に宿題ができる場所として公民館を開放してはどうか。」 

意見７「集まる機会がないと人が離れていく。アフターコロ

ナに向かって計画をしっかり立てていく必要がある。」 

意見８「自主講座の生徒が高齢化しているので、何か他に新



しい講座があると良い。スマホ教室とか。」 

意見９「自主講座の地域参画は、発表の場だと思う。例えば

小学校の花壇等で、花作りで地域貢献して貰える教室がある

と良い。」 

意見１０「おおむし.com の活用をお願いする前に、高齢者対

象にスマホ教室を開催して活用方法を覚えて貰うのはどう

か。ふるさとかるたを作っただけでなく、かるたの講座をし

て昔からの謂れや場所などを学ぶのはどうか。」 

(3) その他 

・振興会長より：公民館駐車場が狭いため、現在市へ陳情中。

今後随時経過を報告の予定。 

・振興会：小学校近辺に防犯カメラ 8カ所、本日設置工事完了。

内５台は武生村田製作所より寄贈。広報等でお知らせする予

定。 

・公民館運営協議会委員の任期が、今年度末で終了と説明。 

 

(10) その他  

 
 


